

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年3月

5

星期二

农历己亥年正月廿九

总 3427 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

省委扫黑除恶专项斗争第9督导组进驻公告

根据省委、省政府统一部署,省委扫黑除恶专项斗争第9督导组于2019年2月28日至3月20日进驻上饶市开展扫黑除恶专项斗争督导,督导期间设立值班电话0793-8179220,专门邮箱: srsshce@163.com。督导组受理举报电话时间为每天早8:00至晚5:30。

根据督导组职责,省委扫黑除恶专项斗争督导组主要受理上饶市扫黑除恶专项斗争方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定由被督导地方、单位和有关部门处理。

全区扫黑除恶专项斗争调度会召开

谭赣明讲话 齐忠有主持



会议现场。潘栋/摄

本报讯 实习记者余坤玥、记者柯舫报道:为贯彻落实中央、省、市扫黑除恶专项斗争有关会议精神,进一步动员全区上下履职尽责、勠力同心,全力推进平安广丰建设,3月1日下午,全区扫黑除恶专项斗争调度会在市民中心16楼会议室召开。区委书记谭赣明出席会议并强调,要认真学习领会和深刻领会上级领导讲话精神,按照要求、对标对表,抓紧查漏补缺,持续巩固扫黑除恶专项斗争成果;要不忘初心、牢记使命,敢于担当、攻坚克难,奋力为广丰高质量跨越式发展营造更加良好的社会环境,

以优异成绩庆祝新中国成立70周年。区委副书记齐忠有主持会议。区委书记谭赣明、区纪委书记、区监委主任张景忠,区委常委、组织部长管宜生,区委常委、政法委书记鄢翔高,副区长、公安局长徐建军,区人民检察院检察长肖连华,铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海、管委会主任徐利火出席会议。谭赣明指出,要肯定成绩、认清形势,做到坚定信心不动摇。扫黑除恶专项斗争开展一年多来,我区围绕扫黑除恶专项斗争做了大量富有成效的工作,全区社会

治安保持了和谐稳定的良好局面,扫黑除恶专项斗争取得了显著成效。但认真对照省市有关要求,还存在不少问题和薄弱环节,形势仍然不容乐观。因此,全区上下务必高度重视,切实做好自查自纠工作。问题就是导向,短板就是重点。在扫黑除恶专项斗争的道路上,我们必须要有更高的站位、更大的决心、更实的举措,坚定不移纵深推进扫黑除恶专项斗争,才能打好、打赢这场人民战役,才能不断增强人民群众的获得感、安全感、幸福感。

谭赣明要求,要聚焦重点、深挖根治,做到严厉打击不放过。扫除黑恶势力,打击是关键。我们务必要拿出铁的决心、铁的措施,始终保持对各类黑恶势力违法犯罪严打高压态势,聚焦重点领域、重点行业,出重拳、下重手,依法严惩、打早打小、除恶务尽。要聚焦重点领域精准打击。瞄准“黑恶积案清零、问题线索清零”的目标,重点要在非法盗采黑滑石、非法采砂、黄赌毒和强揽工程、“套路贷”和高利贷等非法借贷各领域的打击力度,紧盯涉黑涉恶重大案件、黑恶势力经济基础、背后“保护网”“关系网”“利益网”不放松,坚持露头就打、咬住不放、穷追猛打,切实做到有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱。同时,要坚持深挖根治打掉幕后;要强化联动执法高效惩处;要坚持综合治理堵塞漏洞;要加强组织建设固本强基。

谭赣明强调,要加强领导、统筹推进,做到上下联动不松懈。扫黑除恶专项斗争是一项关乎全局、涉及面广、艰巨复杂的

系统性工作,要严格落实党委政府主体责任、党政“一把手”第一责任人责任、政法机关直接责任和各成员单位的工作责任,切实把扫黑除恶专项斗争政治任务牢牢扛在肩上、紧紧抓在手上,做到守土有责、守土负责、守土尽责。要进一步加强督导检查,将扫黑除恶专项斗争(平安建设)考核体系,定期通报情况,形成鲜明工作导向。要加大问责力度,对涉黑涉恶线索排查不彻底、打击不得力的要采取通报、约谈、挂牌督办、一票否决等方式,严肃追究相关责任人责任。同时,要充分发动群众、依靠群众,畅通举报渠道,鼓励引导群众积极投身扫黑除恶专项斗争,坚决打好扫黑除恶专项斗争人民战争。要大力表彰见义勇为行为,弘扬社会正气,让黑恶势力成为过街老鼠、人人喊打,为社会和谐稳定集聚强大正能量。

谭赣明着重强调,此次督导事关重大,不管是哪个单位、哪个乡镇(街道),如果因为工作落实不到位、责任落实不到位,出现了问题的,区委将严肃问责相关责任人。希望大家高度重视,会后各乡镇(街道)和有关单位要马上回去布置,围绕督导的“六大方面”内容,对标对表、查漏补缺,认真抓好落实。(下转2版)



郑华森专题调度我区扫黑除恶专项斗争

本报讯 记者曾萍艳报道:3月2日上午,区委副书记、区长郑华森深入区公安局和永丰街道,专题调度我区扫黑除恶专项斗争。副区长、公安局长徐建军陪同调研。

在区公安局刑侦大队五楼会议室,郑华森详细听取了全区扫黑除恶专项斗争工作开展情况汇报。在永丰街道三楼会议室,郑华森听取了该街道扫黑除恶专项斗争工作开展情况汇报,还查看了扫黑除恶专项斗争台账资料。

调研中,郑华森指出,开展扫黑除恶专项斗争,事关社会大局稳定和国家长治久安,事关人心向背和基层政权巩固。他要求,各级各部门要提高政治站位,切实把思想和行动统一到中央和省、市、区委决策部署上来,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗;要突出重点,围绕当前扫黑除恶专项斗争工作提出的新要求,进一步总结经验、查找不足,始终保持打击各类黑恶势力的高压态势;要积极发动各方力量,继续加大扫黑除恶专项斗争宣传力度,拓宽宣传措施,引导广大群众增强法制观念,提高参与扫黑除恶专项斗争的意识和主动性,努力营造良好氛围;各乡镇(街道)、各重点行业部门要与区扫黑办加强联动,压实责任,强化线索摸排和打击整治,全面深挖隐藏深处的涉黑涉恶线索;(下转2版)

纪念三八国际妇女节暨区妇联第十四届执委扩大会议召开

齐忠有出席并讲话

本报讯 汪礼云、记者俞小芳报道:3月4日上午,纪念三八国际妇女节暨区妇联第十四届执委扩大会议在区新行政中心A区十楼综合中心会议室召开。区委副书记齐忠有出席会议并讲话,区人大常委会副主任郑日贵宣读表彰决定,区政协副主席、总工会主席刘晓芳主持会议。

齐忠有在讲话中充分肯定了全区各级妇联组织过去一年来所取得的各项工作成绩。他指出,2019年,是新中国成立70周年,也是高水平全面建成小康社会的关键之年!新的形势令人鼓舞,新的任务催人奋进。做好今年的工作,向建国70周年献礼交出一份优秀答卷,具有十分重要的意义。

就做好下阶段全区妇女儿童工作,齐忠有强调,一要围绕高质量发展跨越发展,彰显新作为。各级妇联组织要围绕区委提出的“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”的战略布局,引导广大妇女积极投身广丰经济社会发展的实践之中,切实把广大妇女的力量凝聚到服务全区发展大局上来,努力在推动广丰高质量发展上再立新功,展现新作为;二要围绕弘扬时代新风尚树立形象,争做新表率。各级妇联组织和广大妇女要大力倡导文明新风,积极弘扬中华民族传统美德和社会主义道德风范,深入开展“五好文明家庭”、“最美家庭”、“清洁家庭”、“五好新女性”等活动,不断加强对广

大妇女群众的社会公德、职业道德和家庭美德教育,引导广大妇女争做自尊、自信、自立、自强的时代新女性;三要围绕维护妇女儿童权益统筹推进,履职建新功。各级妇联组织要聚焦妇联工作职能,强化责任担当,引导广大妇女正确运用法律手段维护自身权益,着力解决妇女群众最关心、反映最强烈的问题,沉下身子帮助广大妇女排忧解难,使妇联组织真正成为社会利益的“调节器”、社会稳定的“稳压器”;四要围绕加强妇联自身建设强化学习,转变新作风。各级妇联组织要坚持“党建带动妇建,妇建服务党建”的原则,大力推进妇联基层组织示范创建活动;(下转2版)